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ATA DA 10ª REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR DO OBSERVATÓRIO DA MULHER, 
DA SECRETARIA DE ESTADO DA MULHER DO DISTRITO FEDERAL 

No dia 29 do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às onze horas, 
por meio do aplicativo Google Meet, foi realizada a décima reunião do Comitê 
Gestor do Observatório da Mulher com a participação dos membros do 
Comitê e tendo como pauta: Apresentação; Atualizações do Observatório da 
Mulher; Mudanças nos membros do Comitê Gestor; Balanço do ano de 2021; 
Assuntos Gerais; e Encerramento. A Secretária Executiva do Observatório da 
Mulher Camila Manciola dá início à reunião com a presença do Sr. Fabrício 
Dantas, membro suplente da Casa Civil e da Sra. Julia Modesto, 
representando a Codeplan. A Secretária Executiva dá as boas-vindas aos 
participantes e explica que, como houve pouca presença, a reunião será mais 
breve e inicia a reunião dando as boas-vindas à Sra. Julia, que foi indicada 
para substituir a Sra. Silvia Rita, membro suplente da Codeplan. É abordado o 
tema das atualizações dos dados, sendo informado que a Codeplan está em 
dia com o envio dos dados, porém muitas secretarias estão com atraso, tais 
como SETRAB, SEDES SEE e SES. A Sra. Camila informa que formalizará 
diretamente aos membros do Comitê das Secretarias com defasagem 
temporal no envio dos dados. Sobre as mudanças nos membros do Comitê, é 
informado pela Sra. Camila que estão havendo mudanças nos membros da 
SSP e SEDES, já encaminhadas para publicação no Diário Oficial e na SEE, 
CODEPLAN e CACI, que estão em processo de envio de documentação e 
indicação formal do órgão. A Secretária Executiva pontua as realizações do 
ano destacando: as atualizações de dados e da rede de enfrentamento; a 
realização de reuniões mensais dos membros do comitê; a participação de 
convidados nas reuniões do comitê gestor, entre eles, o Dr. Marcelo Zago da 
Câmara Técnica de Monitoramento de Homicídios e Feminicídios da 
Secretaria de Segurança Pública, as representantes do Conselho de Direitos 
das Mulheres e a Sra. Roberta Cantarela da Coordenação de Mulheres da 
Universidade de Brasília-UNB; a inserção no Observatório do link da Delegacia 
Digital, possibilitando a denúncia a partir do Portal; a inserção do 
Observatório da Mulher na Lei Orgânica do Distrito Federal; e a inserção de 
uma nova aba no Observatório da Mulher contendo Publicações referentes à 
temática feminina. A Sra Camila acrescenta que a aba das publicações já está 
ativa no Portal e que aguarda o envio pelas demais secretarias de material 
para alimentá-la, o que foi solicitado via SEI (72709554). A respeito da nova 
aba que contenha legislações referente às mulheres no Observatório, 
demanda da última reunião (71081036), a Sra Camila informa que já fez o 
levantamento das leis a partir do ano de 2019 até o presente ano e questiona 
ao Sr. Fabrício Dantas sobre o melhor formato para publicação. Ele responde 



que pode ser feito em forma de link que direcione para a publicação no DODF. 
A Sra. Julia comenta que na Codeplan, as legislações aparecem em formato 
de tabela contendo o número da Lei, Objeto e link para acesso. A sugestão da 
tabela é bem recebida pelo Sr. Fabrício e pela Sra. Camila, que informa que 
providenciará o envio da tabela para inserção no Portal, ressaltando mais uma 
vez que aguarda a colaboração das secretarias participantes do Comitê Gestor 
para ampliação das novas abas. Após a conclusão da explanação dos pontos 
colocados em pauta, a Secretária Executiva agradece a parceria da Codeplan 
e da Casa Civil, representados pela Sra. Julia e pelo Sr. Fabrício e se coloca à 
disposição para quaisquer esclarecimentos. Ninguém mais se pronunciando, 
nada mais havendo e após os agradecimentos foi encerrada a reunião e para 
constar, eu, Camila Caldas Manciola redigi, lavrei e datei a presente memória 
de reunião. 

 


